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 Сједињене Државе намеравају да протерају руске дипломате из Вашингтона и Њујорка.
Дипломате ће имати 30 дана да напусте земљу, објавио је амерички канал Си-Ен-Ен,
пренела је РИА.

  Америчка агенција „Блумберг“ је претходно објавила, позивајући се на своје изворе, да
ће Вашингтон увести санкције против 12 руских држављана и 20 руских организација,
као и да ће протерати десет дипломата због наводног мешања Русије у америчке изборе
и сајбер-напада на компанију „Солар Виндс“.   

Мере, према речима извора агенције, могу бити објављене већ данас.

  

„Руске дипломате које ће бити протеране налазе се у Вашингтону и Њујорку и имаће 30
дана да напусте земљу“, преноси Си-Ен-Ен, позивајући се на извор упознат са
ситуацијом.

  

ТВ станица истовремено наводи да администрација председника Џозефа Бајдена
координише нове мере против Русије са савезницима у Европи.
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Сајбер напади на америчке институције

  

У децембру је објављено да је извршен масовни сајбер напад на клијенте компаније за
рачунарску безбедност „Солар виндс“. Међу жртвама напада су бројне америчке
владине агенције. Такође је наведено да би ово могао бити један од сајбер-напада
највећих по размерама и штети нанетој америчкој јавном сектору.

  

Почетком јануара канцеларија директора Националне обавештајне службе, Федерални
истражни биро и Агенција за инфраструктурну и сајбер-безбедност САД објавили су
заједничко саопштење да су руски хакери „вероватно“ умешани у велики сајбер напад на
америчку владу.

  

Москва је то одлучно демантовала, а портпарол Кремља Дмитриј Песков је оценио да су
све оптужбе на ту тему неосноване и представљају наставак слепе русофобије.

  

Односи две земље додатно су се погоршали након скандалозних изјава Бајдена на рачун
руског председника Владимира Путина, након чега је руски амбасадор у Вашингтону
Анатолиј Антонов позван у Москву на консултације. Он се и даље налази у Русији и није
познато када ће се вратити у Америку.

  

(Спутњик)
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